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Multiple-choice poll

Hvor stor en del af jeres HR processer har I
digitaliseret?

0 2 6

0-25%
27 %

26-50%
31 %

51-75%
35 %

76-100%
8 %



Wordcloud poll

Hvad er det sværeste i jeres
digitaliseringsprojekter? (I et ord)

0 2 0

Tid
Integrationer

mindsetøkonomi

Vision

Standardisering

Sammenhæng

Ringe datakvalitet Rette kompetencer

Ressourcer

Prioritering

Mange stakeholders
Få mennesker med på nye

Enighed

Change management



Open text poll

Hvad var værdifuldt for dig fra denne
erfaringsdeling?

0 0 4

Helt konkrete indsigter i processen,

tusind tak

Helt overordnet var det oplivende at

høre et eksempel på en vellykket

digitaliseringsproces 🙂

Super stærkt med åbenhed omkring

succes og udfordringer/hvad der

ikke gik så godt. Nogle rigtigt gode

pointer om

scope/forventningsafstemning og

tæt samarbejde mellem forretning

og IT!

Meget værdifuldt - det er konkret og

ikke sælgeragtigt


